

“熊孩子”损坏财物,责任谁承担?

敦化林区法院判决未成年姐弟的监护人赔偿他人所受损失

未成年人王某姐弟俩在楼下玩耍玻璃弹珠时,不小心将邻居高某的车辆挡风玻璃砸破,两个孩子闯祸后未将此事告诉父母。高某上班时发现车辆玻璃损坏,物业调取监控发现系王某姐弟所为。事后,高某多次找王某姐弟俩的父母协商赔偿方案,但是其父母拒绝赔偿。无奈高某诉至法院,要求王某作为监护人承担赔偿责任。

最终,敦化林区法院判决王某作为王某姐弟的监护人赔偿高某所受损失。

法官表示,近年来,“熊孩子”闯祸的事件层出不穷,更夸张的是,部分“熊家长”竟然以“孩子还小”“跟小孩计较

什么”为理由来逃避责任。法律规定,在涉及无民事行为能力人、限制民事行为能力人造成他人损害的,由监护人承担赔偿责任。父母对年幼的子女不应无限度地溺爱纵容,应更好地尽到监护、教育义务,帮助他们树立正确的人生观、价值观、法律观、责任观。

法条链接:

《中华人民共和国民法典》第二十条:不满八周岁的未成年人为无民事行为能力人,由其法定代理人实施法律行为。

《中华人民共和国民法典》第一千一百八十八条:无民事行为能力人、限制民事行为能力人造成他人损

害的,由监护人承担侵权责任。监护人尽到监护职责的,可以减轻其侵权责任。

有财产的无民事行为能力人、限制民事行为能力人造成他人损害的,从本人财产中支付赔偿费用;不足部分,由监护人赔偿。

《中华人民共和国家庭教育促进法》第十四条:父母或者其他监护人应当树立家庭是第一个课堂、家长是第一任老师的责任意识,承担对未成年人实施家庭教育的主体责任,用正确思想、方法和行为教育未成年人养成良好思想、品行和习惯。

城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第22341期开奖公告

开奖号码:084

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	5945注	1040元	6182800元
组选3	0注	346元	0元
组选6	22906注	173元	3962738元

全国销售金额:39598018元。

中国体育彩票排列5第22341期开奖公告

开奖号码:08481

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	38注	100000元	3800000元

全国销售金额:15477158元。

体彩超级大乐透第22146期开奖公告

本期开奖号码:0121232835+0709

本期中奖情况

奖级	基本	追加	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	1注	1注	10000000元	10000000元
	追加	1注	1注	8000000元	8000000元
二等奖	基本	29注	29注	425529元	12340341元
	追加	10注	10注	340423元	3404230元
三等奖			109注	10000元	1090000元
四等奖			458注	3000元	1374000元
五等奖			7760注	300元	2328000元
六等奖			12793注	200元	2558600元
七等奖			17828注	100元	1782800元
八等奖			413483注	15元	6202245元
九等奖			4863784注	5元	24318920元

本期一等奖出自:四川(基本1注 追加1注)。

1091896945.67元滚入下期奖池。

盗窃被擒牵出“拉车门”案 俩惯犯落入法网

按照长春市公安局“创人民满意公安”工作的部署要求,长春市公安局宽城区分局南广场派出所立足实际,多措并举,在强化巡逻防控的基础上,将危害群众利益的侵财案件作为主攻目标,切实增强辖区群众的安全感。近日,南广场派出所民警成功破获一起盗窃案件,抓获两名盗窃惯犯。

12月4日18时许,南广场派出所民警赵冬生、孙博、刘鹏在巡逻期间,一名女子报警称其店铺被盗。接警后,民警详细询问相关信息,并立即与报警人一同来到案发商铺所在大

厦。民警通过排查商场内部监控录像,成功锁定两名犯罪嫌疑人。民警发现两人作案手法娴熟,路线刻意回避监控,根据办案经验,判断两名犯罪嫌疑人可能为惯犯。随后民警扩大排查范围,发现其逃跑过程中乘坐过交通工具,最终民警成功锁定犯罪嫌疑人落脚点。经信息研判、布控蹲守,12月6日14时许,民警赵冬生、孙博、刘鹏在长春市南关某洗浴中心将正在更换衣物的两名犯罪嫌疑人抓获。

经审,两名犯罪嫌疑人如实供述了在某大厦盗窃衣物的犯罪事实,在

强大的审讯攻势下,一并交代了近两个月内多次采取拉拽车门盗窃他人财物的犯罪事实。目前,二人已被公安机关采取刑事强制措施,案件正在进一步侦查中。

对此警方提示:广大车主切记,不要将贵重物品放置车内,特别是将钱包、现金、香烟、白酒、笔记本电脑、手机等物品放在车内较显眼处,从而使犯罪分子作案目标“明确”。同时车主在停车时一定要加强警惕,锁完车后要多个心眼儿拉拉车门,防止不法分子利用干扰器干扰,导致车主锁不上车门。

城市晚报全媒体记者 吕闯

由中国体育彩票制作的微综艺

《一日店长》如何在众多综艺中脱颖而出?



可分割的关系,“每次购彩都会汇聚成公益金,去助力祖国的体育事业。这个事情不仅是体彩的使命,也是我们的使命!”

节目传播全国联动

单丝不成线,独木不成林。《一日店长》节目能成为爆款,还有一个重要的原因,它不仅仅是一期节目,全国各地体彩中心本着共同的目标和思路,共同制作出近50期主题节目,在世界杯期间进行了《一日店长》主题节目的统筹发布和传播。

在各地体彩中心制作的节目中,我们看到奥运冠军徐梦桃、奥运冠军龙清泉、短道速滑世界冠军石竟男、体操冠军何可欣、女排冠军球员王茜,以及众多地方知名体育主播、足球运动员、主持人、市民纷纷加入到“体彩店长”的一日体验之旅,多角度地展现他们在体彩店里发生的真实故事。

比如,湖南体彩的《一日店长》节目,由举重奥运冠军龙清泉作为店长,脱口秀演员钱多多、美乔乔担任店长助理,他们遭遇了“疑似有人打劫彩票店”暖心又搞笑的经历;江苏体彩的《一日店长》节目,当地知名主持人大聪、专业解说员丁喆、主持人管婷,通过轻松有趣的风格,贴心地向购彩者进行了防诈骗技巧的普及等等。

这些跨界节目,在一个多月

的时间里形成了主题统一、主线统一、节奏统一且有地方特色的传播矩阵。全国体彩中心借助世界杯赛事热点,形成主题传播合力,成功对大众输出“快乐看球体彩相守”的理性购彩理念,传递出体彩责任为先、公益公信为核心的品牌价值内涵。

微微星光点亮心愿,灿若星河温暖人心。未来,中国体育彩票将继续肩负作为国家公益彩票的责任使命,汇聚来自广大购彩者的拳拳爱心,以创新的形式、温暖的方式走到大家的身边……

中国体彩网

节目完整版视频

百度网盘链接: <https://pan.baidu.com/s/1RtT7ZmaBiMnSqdGWuUio-hw>

提取码:1B1q



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩明日开奖
截至第22146期
奖池余额为
301922657.15元

世界杯期间,在综艺的“红海”中,由中国体育彩票制作的微综艺《一日店长》成为了爆款。凭借超1700万播放量、3.4亿阅读量在视频平台迅速火出圈。那么,它是如何在众多综艺中脱颖而出呢?

节目形式不落俗套

《一日店长》之所以成为爆款,首先归功于节目内容的形式新颖。它区别于传统互联网综艺节目,依托于短视频的方式进行传播,创造新兴的“微综艺”形式,既是体彩打破传统的创新之举,也是跨行业的又一次探索。

节目中,央视“名嘴”韩乔生担任体彩店长,带领知名体育主持人刘语熙、知名歌手王铮亮两位助理店长,沉浸式体验经营体彩店的一天。他们感受彩票销售的苦辣酸甜,从手忙脚乱到机智化解各种突发问题,将“韩乔生语录”“乌贼刘预测”“再就业即兴说唱”与体育彩票巧妙融合。整档节目爆笑不断、妙趣横生,也因此实现了破圈,受众不再局限于购彩者,而是向球迷、体育迷延伸,对年轻群体有着十足的吸引力。

同步上线的“明星足球解说大挑战”主题抖音挑战赛,更是极大地满足了年轻人对节目的互动性需求。自11月18日至12月4日,17天的时间里,挑战赛播放量达11.4亿次,用户上传作品超14.3万个。网友纷纷感叹,“饶舌

解说好玩到停不下来”“快嘴挑战原来也没那么难”“解说配世界杯简直yyds”。

节目嘉宾各个有梗

真人秀类综艺成功的关键在于嘉宾,而《一日店长》的另一大亮点就是三位“宝藏”店长,他们个性鲜明、风格迥异,善于造梗、玩梗的能力,给节目buff加成。

韩乔生虽然贵为体育解说界的泰斗级人物,但丝毫没有架子,时不时还自嘲几句。在刚接到店长入职邀请时,他就吐槽自己是“下岗再就业”,还因为自己是店长“白丁”紧急呼叫培训员的支援。“反向预测届大神”刘语熙,在节目中大胆预测夺冠热门,结果还真让她拿捏住了法国与阿根廷的冠军之争。王铮亮作为音乐人,又是铁杆球迷,把一天的美好经历都融在了歌里:“今天的我们初来乍到,按捺不住激动的心跳,不熟练的我们差点乱了阵脚,但我会记得每一个微笑……”

三位店长组合在一起有着强烈的反差萌,他们在节目中的合作也堪称完美,不仅能够准确地

回应每位顾客的购彩需求,还能与顾客进行生动有趣的互动。面对来购彩的Rapper Star,韩乔生老师张口就喊出了一段“rap”引来众人大笑。当遇见体彩店的“锦鲤”顾客时,王铮亮也“凡尔赛”地分享了自己中得体彩一等奖的故事,让现场众人羡慕不已。

节目立意引发共鸣

一档综艺,如果没有深刻的立意,可能会流于热闹的表面,很难真正打动观众的心。《一日店长》节目的初衷并不仅仅是体验,而是通过亲身实践,感受体彩背后的温暖力量……

三位店长在结束一天的经营后,对体彩有了新的理解。韩乔生坦言,“当了一天的体彩店长,我对体彩的公益事业有了新的认识,也从中真正感受到体育带给我们的快乐。”刘语熙总结出体彩的真谛,指出体彩的宗旨就是来之于民、用之于民,“购彩者随手微公益的心态是对我们最大鼓励。一日助理店长的经历,让我感受到体彩传递的公益和温暖。”王铮亮则强调体彩与体育之间不

竞彩焦点受注赛事一览

周四101	英联赛杯	曼彻斯特城 vs 利物浦	12-23 04:00
-------	------	--------------	-------------